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Režim údržby je stav, keď je webová stránka dočasne nedostupná pre verejnosť kvôli
aktualizácii, technickým úprav alebo iným zmenám. Namiesto bežného obsahu webu
návštevníci vidia správu informujúcu o údržbe, zatiaľ čo administrátori a vývojári môžu na
webe pracovať. 

V tomto režimu sa zvyčajne nastavuje HTTP stavový kód 503 – Service Unavailable, ktorý
vyhľadávačom hovorí, že ide o dočasnú nedostupnosť, a nepoškodzuje SEO hodnotenie
stránky.  

Kedy a prečo sa režim údržby používa? 

Režim údržby sa aktivuje v situáciách, keď môže byť bežná prevádzka webu narušená.
Typické príklady: 

Aktualizácia systému, ako sú pluginy, šablóny alebo jadro CMS. 
Migrácia na iný server alebo zmena infraštruktúry. 
Testovanie nových funkcií alebo oprava chýb. 
Úpravy dizajnu alebo štruktúry webu, ktoré môžu dočasne ovplyvniť jeho vzhľad. 

Cieľom je zabrániť návštevníkom vidieť rozpracované alebo nefunkčné časti webu
a zároveň zabezpečiť profesionálnu komunikáciu o dočasnej nedostupnosti. 

Režim údržby si môžete nastaviť aj pri samotnej tvorbe webu, než ho publikujete,
a použiť ho ako reklamu na chystaný web. Niektoré CMS či WordPress pluginy
 dokonca obsahujú už pripravenú šablónu pre maintenance mode, ktorú si môžete
ľubovoľne upraviť. 

Ako sa režim údržby aktivuje? 

Vo WordPresse sa režim údržby automaticky zapne (aj vypne) pri aktualizáciách.  

Manuálne si ho môžete nastaviť pomocou pluginov ako napr. WP Mainenance Mode
alebo SeedProd, kde sa dá vytvoriť vlastná stránka údržby, vrátane grafiky, odpočtu času
a kontaktných informácií. 
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Prečítajte si návod, akonastaviť režim údržby vo WordPresse.  

Iné CMS ako Joomla alebo Drupal majú integrované funkcie na prepnutie webu do režimu
údržby prostredníctvom administrácie. 

Na serveri režim údržby aktivujete pomocou súboru .maintenance (WordPress) alebo
konfigurácie serveru (napr. v .htaccess alebo NGINX). 

Čo by mala stránka údržby obsahovať? 

Dobre pripravená stránka údržby zlepšuje dojem návštevníkov a poskytuje im užitočné
informácie. Obsah by mal zahŕňať: 

1. Jasné oznámenie: Napr. „Web je momentálne v režime údržby. Pracujeme na jeho
zlepšení.“ 

2. Odhadovaný čas dokončenia: Ak viete, kedy bude web opäť dostupný, uveďte to. 
3. Kontaktné informácie: Napr. e-mail na podporu alebo odkaz na sociálne siete. 
4. Možnosť odpočtu (voliteľné): Na zobrazenie zostávajúceho času, ak je známy. 

Zhrnutie 

Režim údržby je užitočný nástroj, ktorý chráni používateľov pred zobrazením
rozpracovaného alebo nefunkčného webu.  

Správne nastavenie, vrátane HTTP kódu 503 – Service Unavailable, zabezpečuje, že
návštevníci aj vyhľadávače pochopia, že ide o dočasný stav.  

Maintenance mode sa dá ľahko aktivovať pomocou CMS, pluginov alebo serverových
nástrojov. 
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